
         

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 18/05/2021 

 
Του:      Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:   Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  

Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Ανησυχία στην Φαλάνη της Λάρισας από την αιφνίδια απόφαση συστέγασης του 

Δημοτικού, του Γυμνασίου και του Λυκείου» 
 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 

Αναστάτωση έχει προκληθεί, τόσο στην εκπαιδευτική κοινότητα, όσο και σε γονείς και μαθητές, 
της περιοχής Φαλάνης, της Λάρισας από την απόφαση του Δήμου να συστεγαστούν το Γυμνάσιο 
και το Λύκειο της περιοχής με το Δημοτικό σχολείο. Η ανωτέρω απόφαση προήλθε λόγω των 
προβλημάτων που δημιουργηθήκαν σε δημόσια κτήρια από τους τελευταίους σεισμούς στην 
περιοχή. Παρά το γεγονός ότι οι ιθύνοντες γνώριζαν το πρόβλημα της σχετικής ακαταλληλότητας 
των κτηριακών εγκαταστάσεων του Δημοτικού από καιρό, εν τούτοις, η απόφαση για την ως άνω 
συστέγαση ανακοινώθηκε την Παρασκευή 7/5/2021, το μεσημέρι και την Δευτέρα 10/5/2021 
άνοιγαν τα σχολεία. 
 

Εξ’ αιτίας της έναρξης ισχύος της απόφασης αυτής, περίπου 700 άτομα (μαθητές, καθηγητές, 
δάσκαλοι, λοιπό προσωπικό) βρίσκονται σ έναν χώρο 1000 τμ, χωρίς πρωτίστως να έχουν 
ληφθεί τα απαραίτητα υγειονομικά μέτρα προστασίας από τον ιό «Covid-19», αναλόγως του 
αριθμού κυκλοφορούντων προσώπων στους εν λόγω χώρους. Επιπλέον, το ως άνω σχολικό 
συγκρότημα λειτουργεί, πλέον, σε δύο βάρδιες (πρωί - απόγευμα), ανάμεσα στις οποίες 
μεσολαβεί, μόλις μισή ώρα, κατά την οποία, η πλήρης απολύμανση των χώρων για να μπουν με 
ασφάλεια οι επόμενοι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί, είναι αδύνατη. Σε όλα αυτά θα πρέπει να 
προσθέσουμε ότι, στο σχολείο αυτό, φοιτούν και μαθητές της Τρίτης Λυκείου, οι οποίοι θα 
κληθούν στις Πανελλαδικές εξετάσεις να χρησιμοποιήσουν τις ίδιες αίθουσες, ως χώρους 
εξέτασης, με αυτές που θα χρησιμοποιούν για την καθημερινή τους διδασκαλία οι μαθητές του 
Δημοτικού Σχολείου. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Ποια υγειονομικά μέτρα προτίθεσθε να λάβετε, ώστε να μην τεθεί σε κίνδυνο η υγεία των 
καθηγητών, μαθητών και του λοιπού προσωπικού των ανωτέρω σχολείων, μετά την ως άνω 
συστέγαση;  
 

2. Ποια μέτρα προτίθεσθε να λάβετε, ώστε να αποφευχθεί η ενδεχόμενη διασπορά της νόσου του 
ιού «Covid-19» και στην ευρύτερη κοινότητα της Φαλάνης από τον συνωστισμό μαθητών και 
εκπαιδευτικών στο ως άνω σχολικό συγκρότημα; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.onlarissa.gr/2021/05/10/larisa-ygeionomiki-vomva-sti-falani-fonazoun-oi-kathigites-
gymnasiou-kai-lykeiou/  
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